

# Mozirska kočā zgorela do tal

**Avtor:**

**Stane Weiss**, vodja intervencije, poveljnik PGD Mozirje

**2** 4. februarja 2021 sem malo pred pol osmo uro zvečer prejel klic soseda o čudni svetlobi na Mozirski planini, takoj zatem še enega. Pojavil se je prvi cmok v grlu in odhod v gasilski dom. Že med odklepanjem garaže pa je sledil ob 19.29 poziv ReCO: GORI PLANINSKA KOČA MOZIRJE NA GOLTEH.

Še pred izvozom sem ob 19.32 preko ReCO aktiviral dodatna moštva sosednjih društev PGD Rečica ob Savinji, PGD Pobrežje ob Savinji in PGD Grušovlje, ob 19.43 Gorico ob Dreti, ob 20.18 pa še Ljubno ob Savinji. Žal je že prvi pogled na Mozirsko planino pri izvozu ob 19.33 nakazoval na žalosten konec med domačini in širše priljubljene kočē.

Med potjo smo z ekipo začeli pripravljati načrt ukrepanja in zagotavljanja požarne vode. Vsake toliko časa pa smo, seveda z razlogom, tudi obmolknili ob pogledu proti vrhu planine. Pot do 14 km oddaljene kočē je zahtevala svoj čas. Prvi so na lokacijo požara ob 19.48 prišli gasilci gasilske trojke Šmihel nad Mozirjem, ki deluje v okviru našega društva, prvo vozilo z vodo pa 21 minut po izvozu.

Ker je bil dostop do kočē zaradi poledenele ceste otežen, so morala biti vsa gasilska vozila locirana v Alpskem vrtu, kjer se je vzpostavilo tudi sprejemno mesto. Najbližje

vozilo je bilo od same lokacije oddaljeno 200 metrov in od tam smo takoj začeli tudi s postavljanjem prvega od treh tlačnih vodov ter pričeli z aktivnim gašenjem že polno razvitega požara na polovici objekta in varovanjem okolice. Zaradi velike nevarnosti širjenja požara se je v začetni fazi intervencije izvedel preventivni posek dela dreves ob objektu. Gasilci smo opravili več zunanjih napadov in enega notranjega. Popolnega obkrožanja zaradi strmega terena in nevarnosti porušitve na spodnjo stran nismo mogli izvesti, se pa je izvajalo še varovanje na spodnjem delu s požarnimi metlami. V roku dveh ur smo požar lokalizirali in nadaljnji dve uri gasili. Med prvo in drugo uro zjutraj smo zaradi obvladovanja situacije razbremenili sosednje enote in jih poslali nazaj v domove. Tekom noči smo zalivali manjša žarišča. Okoli šeste ure zjutraj smo ponovno aktivirali PGD Gorica ob Dreti in PGD Letuš za pomoč pri dobavi vode, saj je bilo potrebno slednjo črpati v Mozirju, ker so se tekom noči vodno omrežje hotela Golte in posamezni



*Pogled na Mozirsko planino je vzbujal strah*



*Gasilci so opravili več zunanjih napadov in enega notranjega*

rezervoarji v Šmihelu nad Mozirjem izpraznili oziroma so se morali preventivno ponovno napolniti. Čez dan smo izvajali zalivanje posameznih žarišč in sodelovali s policijo pri preiskavi. Ob 16. uri smo celotno pogorišče še enkrat temeljito polili, pospravili večino tlačnih vodov, razen tistega za potrebe požarne straže, ki se je pričela ob petih popoldan in neprekinjeno izvajala še nadaljnjih 39 ur, ter s termovizijsko kamero preventivno še enkrat pregledali okolico objekta.

#### STATISTIKA

V prvi fazi je sodelovalo 84 gasilk in gasilcev, skupaj s kasnejšimi svežimi močmi pa 132. Na intervenciji smo porabili naslednje količine vode: pripeljana v vozilih – 51 m<sup>3</sup>, rezervoar hotela Golte 120 m<sup>3</sup>, kasneje ponoči in čez dan pripeljanih dodatnih 125 m<sup>3</sup> in pa 52 m<sup>3</sup> v času požarne straže – skupna poraba je znašala 348 m<sup>3</sup> vode.



Sama velikost objekta je bila cca. 23 x 16 m v najširšem delu in delno v treh etažah.

Glede na obseg intervencije je zelo pohvalno, da ni prišlo do nobene poškodbe pri gasilkah in gasilcih, ki so zelo dobro opravili zahtevno delo. Prišlo pa je do poškodbe na enem od sodelujočih traktorjev in eni cisterni Creina.

Bi pa rad opozoril na obremenjevanje vodij in sodelujočih na intervenciji z nepotrebnimi klici in vprašanji v začetnih fazah intervencij, zaradi česar lahko izgleda, kot da imaš v roki telefonsko centralo.

Še enkrat velja zahvala vsem gasilkam in gasilcem ter vsem, ki so na kakršenkoli način pomagali med samo intervencijo in po njej.



*Žalosten konec priljubljene planinske koč*